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Avtoovluyeic kot Oetikol TeAeoTEG

Kabe T' € B(H) yphoetor povadikd 6ty Hopen

A:A1+iA2, éﬂ:OU Ak:A}‘; (k:].,Z)

Opiopdg

(i) "Evag avtocvluyng tekeotic T' € B(H ) Aéyetar Oeticog (1 Beticd
nuoptopévog) (positive 1 positive semidefinite) av (1'z,x) > 0
Kabe x € H.

To cvvodo Tav Betikdv tedectdv cupPolrifovpe 5 (/1

(i) AvT,S € B, (H), opiCoopue T'> S av (T'x, x) > <S:£ x) Yo KGOg
e H,avdnian T —S € B_(H).

[Mapatpnon: Ze pyadikos ybpovg, ke T € B(H ) pe (T'z,z) >0
v k60e x € H eivonr avtopdtog Betikdc.



O k®Vog TV OeTIK®OV TEAECTOV

O (B,,(H),|-|) eivor R-xdpog Banach. O B (H) C B, (H) eivan
exhvog A>0,t>0 =tA>0.

e kuptog: A, B>0,A€[0,1] = A+ (1—-X\)B>0

e yviiclog A >0kt —A >0 = A=0.

o apGyet tov B, (H) (full cone): VI' € B, JA,B>0:T=A—B.

o |-[-xAewoToc.



H d1dta&n > otov B, (H)

Me dAlo Aoy
H 8idtaén > otov B, (H) givon copPipacth pe v ypoppikn tov doun,
mradn (av A, B, S, T € B, kmw A\, u € R)

A>B,S>T=A+S>B+T
kot A>u>0=AA>ubB.

Agv givar dumg aindeio 6tiav A > 0 ko B > 0 t6te AB > 0.

Eniong, av T,, > 0 xou | 7,, — || — 0, t6te 0 T" givan BeTikoe.
Y YYLUS L] /unuz -Azo

AvA=A"tte —||A|I <A<|A|L
apo. A= (A+|A|I)—|A|I (Brapopd dbo Betikdv)

cp 7 XETI) 6T v andVedte M Tirwdd



H d1dta&n > otov B, (H)

Anppo (Fevikevpévn avicétnta Cauchy - Schwarz)

Eotw B € B(H) Osukdg teleotig. Tote yio kdle x,y € H,

2
((Bz,y)|* < (Bz,2)(By,y) «a |Bz|” <|B|(Bz,z).

Hopatmpnon Ipogavdg To avtictoryo amotélesiia 1oyveL Yo pOivovseg
PpayuEveg axoAovbicg avtoovlvy®V TEAECTMV.



H d1dta&n > otov B, (H)

Anppo (Fevikevpévn avicétnta Cauchy - Schwarz)

Eotw B € B(H) Osukdg teleotig. Tote yio kdle x,y € H,

|(Bw,y)|> < (Bz,z)(By,y) xa |Bz|’ <|B|(Bz,xz).

Hpc’)wcm

B CBE TN 27 NFEN YUBL[=M T
Eotw (B,,) ab vaa Kl (ppayﬂevnmvﬁza avTOGVLVYDV TEAETTEV.

Tote n (Bn) oVYKAIVEL Koo anuelo. Yropyel uovadikog avtoovlvyig
tedeotiic Y wote Yo =lim,, B, x yo kabe x € H.

Emriéov B, <Y yoxabe n € N xou av C' eivar avtoovloyns teAeotic
wote B, < C pokdfe n € Nwore Y < C.

Hopatmpnon Ipogavdg To avtictoryo amotélesiia 1oyveL Yo pOivovseg
epaypéveg akoAovbiec ovtocL{LY®V TEAECTMV.



Yroapén terpayovikng pilog

Ta kdBe Oetird tedeonij A € B(H) vmapyer povodikds Oetikdg teleotis
X € B(H) dore X> = A. O teleotiic avtog Aéyetar tetpoymvixij pilo
tov A kau ovupolieran AV,

0 A2 petarifeton pe kabe tedeomiy mov petorifeton pe Tov A.
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Yropén tetpoymvikig pilac

IIp6taon

Ta kdBe Oetird tedeonij A € B(H) vmapyer povadikog HSQKO'Q Tedeatng
X € B(H) dore X? = A. O teleotiic avtog Aéyetar tetpoymvikij pilo
tov A kau ovupolieran AV,

0 A2 petarifeton pe kabe tedeomiy mov petorifeton pe Tov A.
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Yroapén terpayovikng pilog

Ta kdBe Oetikd tedeonij A € B(H) vrapyer povodikog Ostikog teleotic
X € B(H) dore X% = A. O teleoriic avtdg Aéyeton tetpoymvikij pila
tov A kau ovupolieran AV,

0 A2 petarifeton pe kabe tedeomiy mov petorifeton pe Tov A.

[Topropa

|<

Av A, B € B(H) eivou Oetirol tedeotés, tote 0 AB eivar Oetikdg av kou
uovovav AB = BA.

A Av ARZo 2AS ) =Pl g = Ay
LA iatnd n
o ﬁ. 1 evertheanc.
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It o AB=PBA onae @ (pe) =R
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[Tolxn avoamapdoTaon TEAECTY

‘Eoto T' € B(H,, H,). H povadikn Betikn tetpayovikn pita tov
Beticov tedeot THT € B(H, ) ovpBorieton |T].



[ToAkn| avamapdctoon TELEST

‘Eoto T' € B(H,, H,). H povadikn Betikn tetpayovikn pita tov
Beticov tedeot THT € B(H, ) ovpBorieton |T].

Opiopog

"Evag teheotng V € B(H,, Hy) Méyeton pepikn woopetpio (partial
isometry) av o meplopiopdc g V otov vioympo M = (ker V) sivon
oopeTpioa.
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[ToAkn| avamapdctoon TELEST

‘Eoto T' € B(H,, H,). H povadikn Betikn tetpayovikn pita tov
Beticov tedeot THT € B(H, ) ovpBorieton |T].

Opiopog

"Evag teheotng V € B(H,, Hy) Méyeton pepikn woopetpio (partial
isometry) av o meplopiopdc g V otov vioympo M = (ker V) sivon
woopetpio. O voywpog M Aéyetar apykdg YOPOG KOl O VITOYDPOG
V(M) (o omoiog givar kKAelotdg - yioti;) Aéyeton tehkog ydpog g V.



[Tolxn avoamapdoTaon TEAECTY

Ké0Be un pundevikdg pryadikodg aptudg z Exet povadikn roliky
avomopdoracn z = u|z|, dmov |z| > 0k |u| = 1.



[Tolxn avoamapdoTaon TEAECTY

Ké0Be un pundevikdg pryadikodg aptudg z Exet povadikn roliky
avomopdoracn z = u|z|, dmov |z| > 0k |u| = 1.

[Ipdtaon (mohkn avaroapdotoot: polar decomposition)

Eotw T € B(H,, H,y) avbaiperog tedeatiic. Yadpyer wio pepixn
wouetpio V' e apyixo yapo |T|(H,) C Hy kou teliKd ypo
T(H,) C H, wote

T =T,



[Tolxn avoamapdoTaon TEAECTY

Ké0Be un pundevikdg pryadikodg aptudg z Exet povadikn roliky
avomopdoracn z = u|z|, dmov |z| > 0k |u| = 1.

[Ipdtaon (mohkn avaroapdotoot: polar decomposition)

Eotw T € B(H,, H,y) avbaiperog tedeatiic. Yadpyer wio pepixn
wouetpio V' e apyixo yapo |T|(H,) C Hy kou teliKd ypo
T(H,) C H, wote

T =T,



[Tolxn avoamapdoTaon TEAECTY
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[Tolxn avoamapdoTaon TEAECTY

Ké0Be un pundevikdg pryadikodg aptudg z Exet povadikn roliky
avomopdoracn z = u|z|, dmov |z| > 0k |u| = 1.

[Ipdtaon (mohkn avaroapdotoot: polar decomposition)

Eotw T € B(H,, H,y) avbaiperog tedeatiic. Yadpyer wio pepixn
wouetpio V' e apyixo yapo |T|(H,) C Hy kou teliKd ypo
T(H,) C H, wote

T =T,

,T\/

[8éa g amddeiEng Mapatnpeic ot |Tx|| = ||T| x| yo x60e = € Hy,
ondte pmopeic va opiceig Vi) : |T'|x — T'x xon va emexteiver...



